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Vse rezultate zapisite na ta papir, pomozni izra¢uni z utemeljitvijo morajo biti prilozeni.

Vsi deli nalog so enakovredni.

Prepisovanje, pogovarjanje in uporaba knjig, zapiskov, prenosnega telefona in drugih pri-
pomockov je strogo prepovedano.

1. [20 tock] Kompleksna stevila

(a) Kaj je polarni zapis kompleksnega stevila z = x+iy? Narisite sliko in napisite, kako
se polarni koordinati izrazata s karteziénima. A
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(b) V kompleksni ravnini skicirajte obmocje
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(¢) V kompleksni ravnini narisite stevilo z = —i in ga zapisite v polarni obliki.
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(d) Na prejsnji sliki skicirajte tudi stevila 22, 2% in z*.
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2. [20 tock] Odvodi
(a) Zapisite definicijo odvoda funkcije f: R — R v tocki x.
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(b) Kaj je tangenta na graf funkcije f v tocki z in kaksna je njena zveza z odvodom?
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(c) Narisite graf poljubne funkcije g, ki zadosca pogojem: ¢(0) =0, ¢'(1) > 1,
g"(—1) > 0,¢'(2) = 0. Omenjeni pogoji morajo biti na grafu dobro razvidni.
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(d) Kaj pomeni, da je funkcija konveksna na intervalu (a, b)?
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3. [20 tock] Integrali

(a) Definirajte nedoloceni integral zvezne funkcije f.
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(b) Opisite povezavo med dolocenim in nedolocenim integralom.
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(c) Definirajte povpretno vrednost zvezne funkcije f na intervalu |a, b].
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(d) Opisite povezavo med dolo¢enim integralom fa f(x)dx zvezne funkcije f ter obmocjem,
ki ga omejujeta graf funkcije f ter os x na intervalu |a, b|.
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4. [20 tock] Vektorji
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(a) Produkt vektorja ¥ = |x2| s Stevilom a je enak Q Xy
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Dolzina vektorja & je enaka Xa + X,”+X 3
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(b) Koliko je enotskih vektorjev, ki so pravokotni na vektorjad = | 1 | inb= |—1]?
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Dolocite ga/ju/jih.
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V R? naj bosta podani ravnina ¥ : z 4+ —2y — 3z = 14 ter premica p, dolo¢ena z enaébo
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(¢) Dolocite taksna a in b, da bo premica p prebadala ravnino ¥ pravokotno.
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(d) Dolocite nek enotski vektor, ki je pravokoten na premico p
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5. [20 tock] Matrike
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(a) Izracunajte tiste izraze, ki jih je mogoce izracunati: A)LAB’: BAC, Bﬁﬁ”w, C-2BT.
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(b) Izracunajte tiste izraze, ki jih je mogoce izracunati: Jyﬁ, A/éT: B-C, B/CT
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(c) Koliko resitev ima sistem enach Ax = a?
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(d) Izracunajte tisto determinanto, ki obstaja: d(}(,B’)’ rler/.(,gjF det(C - B).
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